
Notulen MR-vergadering Basisschool De Empel 
 
Datum   dinsdag 7 januari 2025 
Plaats   BS De Empel 
Tijd   19.00 – 21.00 uur     
 
Genodigden:  Thea, Michelle, Anke, Rianne, Maike, Laura 
Afwezig:  Maike 
 
1. Opening 
 
2. Notulen oktober 2024:  

- Datum volgende vergadering en agenda eerder doorgeven. 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 
-   Begroting ontvangen ter inzage. 
-   Voorstelstukje MR Parro is goed ontvangen. Dit gaan we jaarlijks doen aan het begin 
van het schooljaar. 
 

4. Mededelingen De Empel (René/Anke) 
- Begroting 
De verwachting is dat de formatie in grote lijnen hetzelfde blijft. Wellicht in de toekomst 8 
groepen, maar het zal rond 7 of 8 groepen blijven. 
De datum dat de aanmeldingen binnen moeten zijn, is eind februari. Voor ouders is deze 
termijn wellicht onduidelijk. Naast een vermelding in de Erpse krant, is een bericht op 
Parro zinvol. De datum is belangrijk, omdat er eerder wordt gestart met de formatie dan 
gedacht. 
- Leerlingen Mariaschool 
Zij bleven tot twee weken voor de carnavalsvakantie op de Empel. Daarna nemen zij de 
intrek in de nieuwe klaslokalen op de Mariaschool.  
 

5. Deep Learning 
- Studiedag 6 december stond weer in het teken van Deep Learning. Op andere scholen 
gebruiken ze de symbolen van Deep Learning bij de lessen, zodat leerlingen het sneller 
herkennen en er mee gaan werken. Het moet meer verweven worden in de dagelijkse 
lessen in plaats van te wachten op een groot project. Op deze manier verwatert het niet. 
Binnenkort wordt in groep 6/7 en 7/8 een lunch georganiseerd voor eenzame ouderen 
waarin alle tekenen van burgerschap centraal staan. 
  

6. Nieuwe taalmethode 
- Deze bevalt erg goed, is wel wennen. Vanaf het begin van een blok moet men er 
serieus mee bezig zijn, anders wordt het lastig verderop in het blok. 
Qua toetsing is taal lastig af te nemen, het proces waarin men groeit is belangrijker dan 
een goed verhaal. Daarin is het zoeken hoe de leerkracht dit beoordeelt. 
 

7. Leerlingenraad 
- We hebben sinds kort een leerlingenraad. Twee kinderen uit groep 6, twee uit groep 7 
en twee uit groep 8. De leerlingenraad heeft zich deze ochtend gepresenteerd. Zij 
vergaderen 6 keer per jaar onder leiding van juf Loes van Beijnen. Er komt een 
ideeënbus in de school. 
- Er is een klein groepje ouders wat de pauzes anders wil inrichten, dat is uit de 
ouderenquête gekomen. Het idee is om dit balletje in de leerlingenraad op te gooien. 
Pauzes worden nu al eens omgegooid, door buiten te eten, met z’n allen te eten, etc. Dit 
is nog niet structureel.  
 



8. Ouderbetrokkenheid 
- Er wordt veel van ouders gevraagd, er gaan veel geluiden op van te veel. Dit leeft al 
jaren en de school probeert er op te letten dat er zo min mogelijk een beroep wordt 
gedaan op ouders, door bijv. meer op de fiets te gaan, uitjes te spreiden, etc. Door 
ouders wordt het schaatsen voor groep ½ als erg chaotisch ervaren, terwijl de 
leerkrachten het geweldig vinden dat de hele school op de schaatsbaan staat. 
Daarnaast blijven er verplichte uitjes bestaan, met name in groep 8. Zo blijft er een 
tweestrijd bestaan tussen wat er van ouders gevraagd wordt en wat de school nodig 
heeft. 
Ook de ouderraad ervaart dat het lastig is om ouders voor activiteiten te vinden. Het 
idee is om activiteiten te schrappen, activiteiten te bundelen en zelf groepjes samen 
stellen voor een activiteit, bijv. het versieren van de school met kerst. Wellicht kunnen 
niet noodzakelijke activiteiten komen te vervallen, zodat er voor andere activiteiten 
voldoende ouders gevonden worden. Het is nu te veel waar ouders voor gevraagd 
worden. 
   

9. Planning 2024-2025  
 

Datum:  Agendapunten:  
Woensdag 26 maart 2025, 
15.00 uur 
 

Groepsindeling/werkverdelingsplan 
Datamuur Cito/ Presentatie 
Ontwikkelingsresultaat klassen 
Schoolgids 
Deep Learning 
Ouderbetrokkenheid 

Mei 2024 Formatie 
Definitieve groepsindeling  
Schoolgids 
Invulling MR komend schooljaar 
Nieuwe planning 
Jaarverslag 

 
10. Sluiting 
 
In principe laatste vergadering van dit schooljaar: dinsdag 20 mei om 19.00 uur. 
Mocht het nodig zijn om een keer extra te vergaderen, plannen we dat t.z.t. in. 
 
Indien er nog vragen zijn n.a.v. de notulen: mrem@verdi.nl 
 

mailto:mrem@verdi.nl

